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1
LOT EN ARGENT 925 MILLIÈMES ET MÉTAL 
Comprenant : broche, montre de poche, collier retenant un pendentif. 
(Accidents). 
Poids brut de l’argent. 35,6 g.

LOT IN SILVER 925 THOUSANDTHS AND METAL 
Including : brooch, pocket watch, necklace holding a pendant.
(Accidents).
Gross weight of silver. 35,6 g.
€ 30 / 50 

2 * 
GUESS 
MONTRE DE FANTAISIE 
Métal doré, le boîtier à pans coupés, la lunette ornée de strass, le cadran style "panthère", le bracelet triple chaîne avec large fermoir signé.   
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 38 x 26 mm.

GUESS
FANCY WATCH 
Gilt metal, the case with cut sides, the bezel decorated with rhinestones, the "panther" style dial, the triple chain bracelet with wide clasp signed.  
(Operation not guaranteed).
Dimensions. 38 x 26 mm.
€ 50 / 100  

3 * 
MONTRE DE DAME 
Or jaune 750 millièmes, le fond gravé à décor d’agrafes de feuillage, le cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les heures.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre. 
(Bosses, manques - Fonctionnement non garanti). 
Diamètre. 2,7 cm. 
Poids brut. 15,1 g.

LADY’S WATCH 
Yellow gold 750 thousandths, the bottom engraved with decoration of clasps of foliage, the white enamelled dial with Roman numerals for the hours.
Pendant winding mechanism, cylinder escapement.
(Dents, missing parts - Operation not guaranteed).
Diameter. 2.7 cm.
Gross weight. 15,1 g.
€ 80 / 120  

4
DEUX MONTRES DE COL 
Or jaune 750 millièmes, le cadran émaillé blanc à chiffres arabes.
Remontoir au pendant, les doubles cuvettes et petites broches en métal. 
(Accidents). 
Poids brut (sans la broche). 27,8 g.

TWO WATCHES OF COLLAR 
Yellow gold 750 thousandths, the white enamelled dial with Arabic numerals.
Winding clock with the pendant, the double bowls and small metal pins.
(Accidents).
Gross weight (without the brooch). 27,8 g.
€ 100 / 150  



5 * 
LOT EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES 
Comprenant : pendentif, collier, collier de boules de corail ou composition (à réenfiler), bagues, montre, motif orné d’une pièce en bronze. 
Poids brut. 85 g.  
(Accidents et manques). 

On joint : 
LOT EN MÉTAL 
Comprenant : briquet, bagues, colliers, bracelet, broches... 
(Accidents et manques).

LOT IN YELLOW GOLD 750 THOUSANDTHS 
Including : pendant, necklace, necklace of balls of coral or composition (to be re-strung), rings, watch, motive decorated with a bronze part.
Gross weight. 85 g. 
(Accidents and missing pieces).

Attached : 
LOT OF METAL 
Including : lighter, rings, necklaces, bracelet, brooches...
(Accidents and lacks). 
€ 300 / 500  

6 * 
LOT EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES 
Comprenant un sautoir articulé, une paire de boucles d’oreilles, une boucle, trois bagues, l’une ornée de diamants, un bracelet, un fermoir 
orné d’un saphir et de diamants et un collier (accidenté). 
Poids brut. 68,5 g. 
(Égrisures, accidents et manques). 

On joint :
LOT EN MÉTAL 
Comprenant boucles, broches, débris...

LOT IN YELLOW GOLD 750 THOUSANDTHS 
Including an articulated sautoir, a pair of earrings, a buckle, three rings, one of them with diamonds, a bracelet, a clasp with a sapphire and diamonds 
and a necklace (damaged).
Gross weight. 68,5 g.
(Erasures, accidents and missing pieces).

Attached :
LOT OF METAL 
Including buckles, brooches, debris... 
€ 1 000 / 1 500  

7 * 
COLLIER ARTICULÉ 
Or jaune 750 millièmes, les maillons plats ajourés. 
(Accidents au fermoir et usures). 
Longueur. 52,1 cm. 
Poids brut. 13,9 g.

ARTICULATED NECKLACE 
Yellow gold 750 thousandths, the flat links openwork.
(Accidents with the clasp and wears).
Length. 52,1 cm.
Gross weight. 13,9 g.
€ 280 / 350 
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8 
BROCHE 
Or jaune 750 millièmes, gravée, à décor de feuillage et ornée de deux petites perles de culture. 
Longueur. 3 cm. 
Poids brut. 2,9 g.

BROOCH
Yellow gold 750 thousandths, engraved, with decoration of foliage and decorated with two small pearls of culture.
Length. 3 cm.
Gross weight. 2,9 g. 
€ 60 / 80  

9 * 
BAGUE 
Or 750 millièmes, ornée au centre d’une émeraude ovale serti clos dans un entourage de diamants ronds de taille brillant. 
(Égrisures et petits manques). 
Tour de doigt. 53,5.  
Poids brut. 5 g. 

RING 
Gold 750 thousandths, decorated in the centre with an oval emerald set in a circle of round brilliant cut diamonds.
(Erasures and small lacks).
Ring size. 53,5. 
Gross weight. 5 g.
€ 300 / 400  

10 * 
COLLIER DE PERLES DE CULTURE 
Retenant en pendentif un motif en or jaune 750 millièmes orné de pierres d’imitation sur clinquant et partiellement émaillé. 
(Égrisures et manques). 
Longueur. 46 cm.  
Hauteur du pendentif. 5 cm. 
Poids brut. 40,7 cm.

CULTURED PEARLS NECKLACE 
Retaining in pendant a motive in yellow gold 750 thousandths decorated with partially enamelled stones of imitation on clinquant.
(Erasures and misses).
Length. 46 cm. 
Height of the pendant. 5 cm.
Gross weight. 40,7 cm.
€ 300 / 400  

11 
BAGUE 
Or jaune 750 millièmes ornée au centre d’un rubis traité entre deux diamants coussin ou ovales de taille ancienne. 
(Givre en surface pour le rubis). 
Tour de doigt. 51,5.  
Poids brut. 3,2 g.

RING 
Yellow gold 750 thousandths decorated in the centre of a ruby treated between two cushion or oval old cut diamonds.
(Frost on the surface for the ruby).
Ring size. 51,5. 
Gross weight. 3,2 g. 
€ 300 / 500  
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12 * 
GIANMARIA BUCCELATI 
CLIP DE REVERS 
Or 750 millièmes de plusieurs tons, à décor de feuillage et papillons partiellement serti de saphirs, rubis et d'émeraudes. 
(Égrisures). 
Signée. 
Hauteur. 5,8 cm. 
Poids brut. 13 g.
Reproduit page 11.

GIANMARIA BUCCELATI
DRESS CLIP 
Gold 750 thousandths of several tones, with decoration of foliage and butterflies partially set with sapphires, rubies and emeralds.
(Erasures).
Signed.
Height. 5.8 cm.
Gross weight. 13 g.
Reproduced page 11. 
€  600 / 900  

13 * 
HERMÈS  
BRACELET RIGIDE ET OUVERT 
Cuir marron appliqué au centre d’un motif en métal doré. 
(Petites rayures). 
Diamètre intérieur. 5,5 cm.

HERMÈS 
RIGID AND OPEN BRACELET 
Brown leather with a gold metal motif in the centre.
(Small scratches).
Inside diameter. 5,5 cm.
€ 80 / 150  

14 
BAGUE 
Or jaune 750 millièmes, le centre de forme bombée ornée d’un pavage de saphirs et diamants ronds de taille brillant. 
(Égrisures). 
Tour de doigt. 51. 
Poids brut. 5 g.

RING 
Yellow gold 750 thousandths, the curved centre decorated with a paving of sapphires and round brilliant cut diamonds.
(Erasures).
Ring size. 51.
Gross weight. 5 g.
€ 120 / 180  

15 * 
BRACELET ARTICULÉ
Or jaune 750 millièmes, les maillons ajourés, certains à décor de godrons. 
Longueur. 18 cm. 
Poids brut. 7,9 g.

ARTICULATED BRACELET
Yellow gold 750 thousandths, the openwork links, some with decoration of godrons.
Length. 18 cm.
Gross weight. 7,9 g. 
€ 150 / 250  
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16 * 
BRACELET ARTICULÉ 
Or jaune 750 millièmes, les maillons à décor de cœurs. 
(Usures et bosses). 
Longueur. 19,2 cm. 
Poids brut. 7 g.
Reproduit page 13.

ARTICULATED BRACELET 
Yellow gold 750 thousandths, the links with decoration of hearts.
(Wear and bumps).
Length. 19,2 cm.
Gross weight. 7 g.
Reproduced page 13.
€ 150 / 250 

17 * 
BRACELET ARTICULÉ
Or jaune 750 millièmes, les maillons ajourés et allongés. 
(Bosses). 
Longueur. 19,2 cm. 
Poids brut. 9,7 g.
Reproduit page 13.

ARTICULATED BRACELET
Yellow gold 750 thousandths, the openwork and lengthened links.
(Bumps).
Length. 19,2 cm.
Gross weight. 9,7 g.
Reproduced page 13.
€ 200 / 300  

18 * 
COLLIER ARTICULÉ 
Or jaune 750 millièmes, les maillons ajourés et allongés. 
(Usures). 
Longueur. 49 ,7 cm. 
Poids brut. 27,8 g.
Reproduit page 13.

ARTICULATED NECKLACE 
Yellow gold 750 thousandths, the openwork elongated links.
(Wear).
Length. 49,7 cm.
Gross weight. 27,8 g.
Reproduced page 13.
€ 500 / 800  

19 * 
BRACELET ARTICULÉ  
Or 750 millièmes de deux tons, les maillons ajourés, de forme ronde, entrelacés. 
(Bosses). 
Longueur. 20,5 cm. 
Poids brut. 33,2 g.
Reproduit page 13.

ARTICULATED BRACELET  
Gold 750 thousandths of two tones, the openwork, interlaced round links.
(Bumps).
Length. 20,5 cm.
Gross weight. 33,2 g.
Reproduced page 13.
€ 600 / 800  



20 * 
BRACELET RIGIDE OUVRANT 
Or jaune 750 millièmes, orné d’une ligne de diamants ronds de taille brillant, alternés de saphirs. 
(Égrisures importantes et usures). 
Diamètre intérieur. 5,8 cm. 
Poids brut. 56,1 g.
Reproduit page 13.

RIGID OPENING BRACELET
Yellow gold 750 thousandths, decorated with a line of round brilliant cut diamonds, alternated with sapphires.
(Important scratches and wears).
Interior diameter. 5,8 cm.
Gross weight. 56,1 g.
Reproduced page 13.
€ 1 000 / 1 500  

21 * 
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
Or gris 750 millièmes chacune, à décor de fleurettes ornées de diamants ronds de taille brillant. 
Système pour oreilles percées. 
Poids brut. 3,8 g.
Reproduite page 17.

PAIR OF EARRINGS 
White gold 750 thousandths each, with decoration of flowers decorated with round brilliant cut diamonds.
System for pierced ears.
Gross weight. 3,8 g.
Reproduced page 17.
€ 300 / 500  

22 * 
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
Or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes, chacune ornée de diamants ronds de taille brillant et de deux perles de culture, 
une en pampille. 
Système à pince. 
Diamètre des perles. 12.50/13.00 mm. 
Hauteur. 3,8 cm. 
Poids brut. 21,4 g.
Reproduite page 17.

PAIR OF EARRINGS 
White gold 750 thousandtsh and platinum 850 thousandths, each one decorated with round brilliant cut diamonds and two cultured pearls, 
one in pampille.
System with clip.
Diameter of the pearls. 12.50/13.00 mm.
Height. 3,8 cm.
Gross weight. 21,4 g.
Reproduced page 17. 
€ 700 / 1 200 
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23 * 
STEFAN HAFNER 
BRACELET ARTICULÉ
Or gris 750 millièmes décoré de motifs en étoile, chacun pavé de diamants ronds de taille brillant et alternés d’un diamant 
également rond de taille brillant. 
Signé. 
Longueur. 17,5 cm. 
Poids brut. 13,6 g.

STEFAN HAFNER
ARTICULATED BRACELET
750 thousandths white gold decorated with star-shaped motifs, each paved with round brilliant cut diamonds and alternated with a round 
brilliant cut diamond.
Signed.
Length. 17.5 cm.
Gross weight. 13,6 g.
€ 700 / 1 200 

 
24 * 
STEFAN HAFNER 
COLLIER ARTICULÉ 
Or gris 750 millièmes décoré de motifs en étoile, ceux du centre pavés de diamants ronds de taille brillant et alternés d’un diamant 
également rond de taille brillant. 
Signé. 
On y joint une petite rallonge. 
Longueur. 37,5 cm. 
Longueur rallonge. 3,2 cm. 
Poids brut. 27,4 g.

STEFAN HAFNER
ARTICULATED NECKLACE 
White gold 750 thousandths decorated with star shaped motifs, those of the centre paved with round brilliant cut diamonds and alternated with a round 
brilliant cut diamond.
Signed.
A small extension piece is attached.
Length. 37.5 cm. 37.5 cm.
Length extension. 3.2 cm.
Gross weight. 27,4 g. 
€ 1 500 / 2 000  

 
25 * 
COLLIER 
De vingt-neuf perles de culture en chute, le fermoir boule en platine 850 millièmes entièrement pavé de diamants ronds de taille brillant. 
(Manques à un diamant). 
Diamètre des perles. 11.50/12.00 à 16.00/16.50 mm. 
Longueur. 42,5 cm. 
Poids brut. 100,3 g.

NECKLACE 
Twenty-nine cultured pearls in fall, the ball clasp in platinum 850 thousandths entirely paved with round brilliant cut diamonds.
(Misses a diamond).
Diameter of the pearls. 11.50/12.00 to 16.00/16.50 mm.
Length. 42.5 cm.
Gross weight. 100,3 g.
€ 2 000 / 3 000  
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26 * 
ALLIANCE 
Platine 850 millièmes, entièrement sertie d’une ligne de vingt-six diamants ronds de taille brillant. 
(Petite fissure, trace de mise à grandeur en or et usures). 
Tour de doigt. 49,5. 
Poids brut. 2 g.

ALLIANCE 
Platinum 850 thousandths, entirely set with a line of twenty-six round brilliant cut diamonds.
(Small crack, trace of gold setting and wear).
Ring size. 49,5.
Gross weight. 2 g.
€ 80 / 120 

27 * 
ALLIANCE 
Platine 850 millièmes entièrement sertie d’une ligne de vingt diamants ronds de taille brillant. 
(Usures, égrisures et manques à deux diamants). 
Tour de doigt. 52. 
Poids brut. 3,8 g.

ALLIANCE 
Platinum 850 thousandths entirely set with a line of twenty round brilliant cut diamonds.
(Worn, chipped and missing two diamonds).
Ring size. 52.
Gross weight. 3,8 g.
€ 120 / 150  

28 * 
ALLIANCE
Or gris 750 millièmes entièrement sertie d’une ligne de vingt diamants ronds de taille brillant. 
(Egrisures, manques et usures). 
Tour de doigt. 52,5.  
Poids brut. 4,9 g.

ALLIANCE
White gold 750 thousandths entirely set with a line of twenty round brilliant cut diamonds.
(Scratches, lacks and wears).
Ring size. 52,5. 
Gross weight. 4,9 g. 
€ 150 / 200  

29 * 
BAGUE 
Platine 850 millièmes ornée au centre d’un diamant coussin de taille ancienne pesant 1.08 carat. 
(Usures). 
Tour de doigt. 52,5. 
Poids brut. 3,4 g.

RING 
Platinum 850 thousandths decorated in the centre with an old cut cushion diamond, weighing 1.08 carat.
(Wear).
Ring size. 52,5.
Gross weight. 3,4 g. 
€ 600 / 1 000  
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30 * 
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
Or gris 750 millièmes, chacune ornée de trois diamants ronds de taille brillant et de taille ancienne, un plus important en pampille. 
Système pour oreilles percées. 
Poids approximatif calculé des diamants 0.70/0.80 carat chaque. 
Hauteur. 2,3 cm. 
Poids brut. 5,1 g.
Reproduite page 19.

PAIR OF EARRINGS 
White gold 750 thousandths, each one decorated with three brilliant and old cut round diamonds, one more important in pampille.
System for pierced ears.
Approximate weight of diamonds 0.70/0.80 carat each.
Height. 2.3 cm.
Gross weight. 5,1 g.
Reproduced page 19. 
€ 600 / 900  

31 
VACHERON CONSTANTIN 
MONTRE DE DAME 
Or 18k (750), le boîtier sur charnière, la carrure avec décoration de lauriers, les attaches soudées. La lunette est sertie de brillants, 
le cadran patiné avec chiffres arabes. 
Mouvement mécanique.  
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 14 x 24 mm. 
Poids brut. 9,53 g.
Reproduite page 19.

VACHERON CONSTANTIN
LADY’S WATCH 
18k (750) gold, the case on a hinge, the middle with laurel decoration, the lugs welded. The bezel is set with diamonds, the dial with patina 
and Arabic numerals. 
Mechanical movement. 
(Operation not guaranteed).
Dimensions. 14 x 24 mm.
Gross weight. 9,53 g.
Reproduced page 19.
€ 600 / 700

32 
BRACELET ARTICULÉ
Or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes ajouré, les maillons à décor de motifs géométriques entièrement sertis de diamants 
rectangulaires et ronds taillés en huit-huit, de taille ancienne ou de taille brillant, ceux du centre plus importants.  
(Givres en surface et petits manques). 
Longueur. 18 cm. 
Poids brut. 56,8 g.
Reproduit page 19.

ARTICULATED BRACELET
White gold 750 thousandths and platinum 850 thousandths openwork, the links with decoration of geometrical motives entirely set with rectangular 
and round in eight-eight cut diamonds, old or brilliant cut, the central ones more important. 
(Surface chipping and small missing parts).
Length. 18 cm.
Gross weight. 56,8 g.
Reproduced page 19.
€ 2 000 / 3 000 
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33 * 
COLLIER NÉGLIGÉ ARTICULÉ 
Or gris 750 millièmes entièrement serti d’une ligne de diamants ronds de taille brillant, 
le centre supportant en pampille deux motifs gouttes pavés de rubis et pierres rouges 
calibrées surmontés de diamants poire et ronds de taille brillant. 
Les deux motifs amovibles. 
(Égrisures). 
Longueur. 40,8 cm. 
Hauteur goutte. 2,5 cm environ chaque. 
Poids brut. 61,4 g.
Reproduit pages 23 et 25.

NECKLACE NEGLECTED ARTICULATED 
White gold 750 thousandths entirely set with a line of round brilliant cut diamonds, the centre supporting 
in pampille two motives drops paved with rubies and calibrated red stones surmounted by pear 
and round cut brilliant diamonds. The two motifs are removable.
(Chips).
Length. 40.8 cm. 
Height drop. Approximately 2.5 cm each.
Gross weight. 61,4 g.
Reproduced pages 23 and 25.
€ 10 000 / 15 000 
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34 * 
BROCHE BARRETTE 
Or 750 millièmes et platine 850 millièmes ajourée à décor de motifs géométriques, entièrement sertie de diamants taillés en rose 
et de taille ancienne, ceux du centre plus importants. 
(Légères égrisures). 
Travail Français c. 1910. 
Poids approximatif calculé du diamant principal 1.30/1.50 carat. 
Longueur. 9,1 cm. 
Poids brut. 9,9 g.

BROOCH BARRETTE 
Gold 750 thousandths and platinum 850 thousandths openwork with decoration of geometrical motives, entirely set with rose and old size cut diamonds, 
the central ones more important.
(Slight chips).
French work circa 1910.
Approximate weight of the main diamond 1.30/1.50 carat.
Length. 9.1 cm.
Gross weight. 9,9 g.
€ 1 500 / 2 500  

35 
BAGUE 
Platine 850 millièmes, le centre ajouré à décor géométrique entièrement serti de diamants ronds taillés en huit-huit, de taille ancienne 
et de taille brillant, un plus important. 
Poids approximatif calculé du diamant principal 1.30/1.50 carat. 
(Accidents et manque un diamant). 
Tour de doigt. 58. 
Poids brut. 5 g.

RING 
850 thousandths platinum, the openwork centre with geometric decoration entirely set with eight-eight old and brilliant cut round diamonds, 
one more important.
Approximate weight of the main diamond 1.30/1.50 carat.
(Accidents and missing a diamond).
Ring size. 58.
Gross weight. 5 g.
€ 1 500 / 2 500 

36 * 
BROCHE 
Formant deux clips de revers en or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes à décor de nœuds de ruban entièrement sertie 
de diamants rectangulaires et ronds de taille brillant. 
Travail Français c. 1930. 
Longueur. 6,3 cm. 
Hauteur d’un clip. 3,8 cm. 
Poids brut. 31,5 g.

BROOCH
Forming two dress clips in white gold 750 thousandths and platinum 850 thousandths with decoration of knots of ribbon entirely set with rectangular 
and round brilliant cut diamonds.
French work circa 1930.
Length. 6,3 cm.
Height of a clip. 3,8 cm.
Gross weight. 31,5 g.
€ 3 000 / 4 000 
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37 * 
COLLIER ARTICULÉ 
Or gris 750 millièmes entièrement serti d’une ligne de quatre-vingt-onze diamants ronds de taille brillant en chute 
retenant un motif amovible en pendentif serti d’un diamant poire surmonté de trois diamants également de forme 
poire et un diamant rond de taille brillant. 
Le fermoir serti d’une ligne de cinq diamants navette en chute. 
(Diamant principal à ressertir). 
Longueur. 41,5 cm. 
Hauteur pendentif. 3,8 cm. 
Poids brut. 51,9 g. 
Le diamant principal accompagné d’un rapport d’analyse diamant de CGL n° CGL25684 de janvier 2022 précisant : 
- Masse. 15.91 carats. 
- Couleur. G. 
- Pureté. VS1. 
- Fluorescence. "Faint". 
- Dimensions. 22,38 x 14,88 x 8,24 mm. 

ARTICULATED NECKLACE 
White gold 750 thousandths entirely set with a line of ninety-one round brilliant diamonds in fall holding a removable motive in pendant 
set with a pear diamond surmounted by three diamonds also of pear cut and a round brilliant cut diamond.
The clasp is set with a line of five falling navette diamonds.
(Main diamond to be tightened).
Length. 41.5 cm.
Height of the pendant. 3.8 cm.
Gross weight. 51,9 g.
The main diamond is accompanied by a CGL diamond analysis report n° CGL25684 of January 2022 stating :
- Mass. 15.91 carats.
- Colour. G.
- Purity. VS1.
- Fluorescence. "Faint".
- Dimensions. 22.38 x 14.88 x 8.24 mm.
€ 170 000 / 220 000  
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38 
BRACELET ARTICULÉ 
Platine 850 millièmes ajouré, les maillons à décor de motifs géométriques entièrement sertis de diamants 
rectangulaires et ronds taillés en huit-huit, de taille ancienne ou de taille brillant, trois au centre plus importants. 
Travail Français c. 1930. 
(Manque un diamant, égrisures et manques à certains diamants). 
Poids brut. 81,9 g.
Reproduit pages 27 et 35. 

ARTICULATED BRACELET 
Platinum 850 thousandths openwork, the links with geometrical patterns entirely set with rectangular and round eight-eight cut diamonds, 
old cut or brilliant cut, three more important in the centre.
French work circa 1930.
(One diamond missing, some diamonds chipped and missing).
Gross weight. 81.9 g.
Reproduced pages 27 and 35.
€ 6 000 / 9 000 
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39 * 
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 
Or gris 750 et platine 850 millièmes chacune à décor de motifs géométriques entièrement sertis de diamants ronds taillés en huit-huit, 
rectangulaires et navette, certains plus importants en pampille. 
Système pour oreilles percées. 
Travail Français c. 1930. 
(Usures). 
Hauteur. 5,9 cm. 
Poids brut. 19,7 g. 

PAIR OF EARRINGS 
White gold 750 and platinum 850 thousandths, each one with geometrical motives entirely set with round eight-eight cut diamonds, rectangular 
and navette, some more important in pampille.
System for pierced ears.
French work circa 1930.
(Wear).
Height. 5,9 cm.
Gross weight. 19,7 g. 
€ 3 000 / 5 000  

40 * 
CARTIER 
BRACELET ARTICULÉ 
Platine 850 millièmes, les maillons à décor de motifs géométriques entièrement sertis de diamants ronds de taille ancienne et de taille billant, 
le centre serti d’une ligne de dix-neuf saphirs cabochon ou pain de sucre en chute. 
Signé. 
Travail c. 1930. 
(Egrisures). 
Poids brut. 49,6 g. 
Accompagné d’un rapport de d’analyse de CGL N°CGL25677 de janvier 2022 sur quatre pierres testées aléatoirement précisant : 
- Origine. Thaïlande (Siam). 
- Pas de modification thermique constatée. 
- Couleur. bleu intense. 
- Dimensions. de 6.3 x 4.1 x 3.0 mm à 8.8 x 8.1 x 6.6 mm environ.  

CARTIER
ARTICULATED BRACELET 
850 thousandths platinum, the links decorated with geometrical motifs entirely set with round old and billant cut diamonds, the centre set with a line 
of nineteen cabochon or sugar loaf sapphires.
Signed.
Worked circa 1930.
(Scratches).
Gross weight. 49,6 g.
Accompanied by a CGL analysis report N°CGL25677 of January 2022 on four randomly tested stones specifying :
- Origin : Thailand (Siam).
- No thermal modification noted.
- Colour. intense blue.
- Dimensions. from 6.3 x 4.1 x 3.0 mm to 8.8 x 8.1 x 6.6 mm approximately. 
€ 10 000 / 15 000  
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41 * 
BAGUE 
Platine 850 millièmes ornée au centre d’un diamant de poire entre deux diamants également de forme poire. 
Signée "Monture CARTIER" et numérotée. 
(Diamant principal à ressertir). 
Tour de doigt. 52,5 environ (anneau ressort). 
Poids brut. 7,5 g. 
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamant du CGL n° CGL25683 de janvier 2022 précisant : 
- Masse. 5.91 carats. 
- Couleur. E. 
- Pureté. VS2. 
- Fluorescence. Faible.  
- Dimensions. 15.96 x 11.72 x 5.45 mm. 
Reproduite pages 39 et 41.

RING 
850 thousandths platinum, with a pear-shaped diamond in the centre between two pear-shaped diamonds.
Signed "Monture CARTIER" and numbered.
(Main diamond to be tightened).
Ring size. 52.5 approx (spring ring).
Gross weight. 7.5 g.
Accompanied by a CGL diamond analysis report n° CGL25683 of January 2022 stating :
- Mass. 5.91 carats.
- Colour. E.
- Purity. VS2.
- Fluorescence. Low. 
- Dimensions. 15.96 x 11.72 x 5.45 mm.
Reproduced pages 39 and 41.
€ 60 000 / 80 000 





 40    MARDI 8 MARS 2022

42 * 
BRACELET ARTICULÉ 
Or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes, les maillons figurant des fleurs légèrement en chute entièrement sertis de diamants 
de forme navette et poire. 
Longueur. 18 cm. 
Poids brut. 52,1 g. 

ARTICULATED BRACELET 
White gold 750 thousandths and platinum 850 thousandths, the links depicting flowers slightly in fall entirely set with shuttle and pear shape diamonds.
Length. 18 cm.
Gross weight. 52,1 g.
€ 20 000 / 30 000  

43 * 
FRED PARIS  
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes, chacune à décor d’enroulements entièrement sertis 
de diamants de forme poire. 
Système à pince. 
Signées. 
Hauteur. 2,5 cm. 
Poids brut. 14,9 g.

FRED PARIS 
Pair of earrings in white gold 750 thousandths and platinum 850 thousandths, each one with decoration of scrolls entirely set with pear shape diamonds.
System with clip.
Signed.
Height. 2,5 cm.
Gross weight. 14,9 g.
€ 1 000 / 1 800  
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44 * 
VAN CLEEF & ARPELS 
BAGUE 
Platine 850 millièmes et or jaune 750 millièmes ornée au centre d’un diamant rectangulaire 
à pans coupés de couleur fantaisie jaune entre deux diamants trapèze. 
(Marque de mise à grandeur, diamant principal à ressertir). 
Signée et numérotée. 
Tour de doigt. 51,5 environ (anneau ressort). 
Poids brut. 7,8 g. 
Accompagnée d'un rapport diamant du CGL n° CGL25682 de janvier 2022 précisant : 
- Masse. 14.65 carats. 
- Couleur. "Fancy yellow". 
- Pureté. VVS2. 
- Fluorescence. Faible. 
- Dimensions. 16.77 x 12.86 x 7.66 mm. 

VAN CLEEF & ARPELS
RING 
Platinum 850 thousandths and yellow gold 750 thousandths, decorated in the centre of a rectangular diamond 
with cut sides of fancy yellow colour between two trapeze diamonds.
(Mark of setting to size, main diamond to be tightened).
Signed and numbered.
Ring size. Approximately 51.5 (spring ring).
Gross weight. 7.8 g.
Accompanied by a CGL diamond report No. CGL25682 of January 2022 stating :
- Mass. 14.65 carats.
- Colour. "Fancy yellow".
- Clarity. VVS2.
- Fluorescence. Low.
- Dimensions. 16.77 x 12.86 x 7.66 mm.
€ 70 000 / 120 000 
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45 * 
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
Or jaune 750 millièmes et 585 millièmes, chacune ornée d’un diamant rond de taille brillant et supportant une perle de culture en pampille. 
Système à pince. 
(Pierres à ressertir). 
Diamètre perles. 12.50/13.00 mm. 
Poids brut. 11.7 g. 
Chaque diamant est accompagné d’un rapport diamant de CGL n° 25679 et 25680 de janvier 2022 précisant respectivement : 
- Masse. 3.01 et 3.02 carats. 
- Couleur. L et M. 
- Pureté. VS2 et Si1. 
- Fluorescence. "Faint" et "Weak". 
- Dimensions. 9.23 - 9.32 x 5.53 mm et 9.17 - 9.23 x 5.67 mm.  

PAIR OF EARRINGS 
Yellow gold 750 thousandths and 585 thousandths, each one decorated with a round brilliant cut diamond and supporting a pearl of culture in pampille.
System with clip.
(Stones to be tightened).
Diameter pearls. 12.50/13.00 mm.
Gross weight. 11.7 g.
Each diamond is accompanied by a CGL diamond report n° 25679 and 25680 of January 2022 stating respectively :
- Mass. 3.01 and 3.02 carats.
- Colour. L and M.
- Purity. VS2 and Si1.
- Fluorescence. "Faint" and "Weak".
- Dimensions. 9.23 - 9.32 x 5.53 mm and 9.17 - 9.23 x 5.67 mm.
€ 13 000 / 20 000  

46 * 
CARTIER 
COLLIER DRAPERIE 
Or jaune 750 millièmes composé de dix-huit rangs de boules d’or, le centre partiellement serti de diamants ronds de taille brillant, 
le fermoir figurant cinq boutons. 
Signé et numéroté. 
Longueur. 34,5 cm. 
Poids brut. 208,2 g. 
Avec un écrin de la Maison CARTIER. 

CARTIER
NECKLACE DRAPERY 
Yellow gold 750 thousandths composed of eighteen rows of gold balls, the centre partially set with round brilliant cut diamonds, the clasp showing five buttons.
Signed and numbered.
Length. 34.5 cm. 34.5 cm.
Gross weight. 208,2 g.
With a CARTIER case.
€ 6 000 / 10 000 

47 * 
CARTIER 
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
Or jaune 750 millièmes, chacune de forme bombée à décor de maillons partiellement sertis de diamants ronds de taille brillant. 
Système pour oreilles percées. 
(Usures). 
Chaque boucle signée et numérotée. 
Hauteur. 1,8 cm. 
Poids brut. 14,4 g. 
Reproduite page 49.

CARTIER
PAIR OF EARRINGS 
Yellow gold 750 thousandths, each one of curved form with decoration of links partially set with round brilliant cut diamonds.
System for pierced ears.
(Wear).
Each earring signed and numbered.
Height. 1.8 cm.
Gross weight. 14,4 g.
Reproduced page 49.
€ 600 / 800  
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48  
BULGARI 
BAGUE 
Or jaune 750 millièmes figurant un serpent enroulé, la tête ornée d’un diamant poire. 
Signée. 
(Usures). 
Tour de doigt. 62. 
Poids brut. 17,3 g. 

BULGARI
RING 
Yellow gold 750 thousandths, representing a coiled snake, the head decorated with a pear shape diamond.
Signed.
(Wear).
Ring size. 62.
Gross weight. 17,3 g.
€ 600 / 1 000 

49 * 
CARTIER  
COLLIER ARTICULÉ 
Or jaune 750 millièmes, les maillons ajourés retenant en pendentif une panthère en argent 800 millièmes noirci, la bélière en or jaune 
750 millièmes. 
(Usures). 
Signé sur le pendentif. 
Numéroté sur les deux éléments. 
Longueur. 48,5 cm. 
Hauteur du pendentif avec bélière. 5,2 cm. 
Poids brut total. 54,2 g. 

CARTIER 
ARTICULATED NECKLACE 
Yellow gold 750 thousandths, the openwork links holding in pendant a blackened silver panther 800 thousandths, the yellow 750 thousandths gold beliere.
(Wear).
Signed on the pendant.
Numbered on the two elements.
Length. 48,5 cm.
Height of the pendant with clasp. 5,2 cm.
Total gross weight. 54,2 g.
€ 1 500 / 2 000 

50 * 
CARTIER 
COLLIER ARTICULÉ 
Or jaune 750 millièmes, le centre décoré d’un motif ajouré orné de diamants ronds de taille brillant. 
(Usures). 
Signé et numéroté. 
Longueur. 43 cm. 
Poids brut. 83,6 g. 
Accompagné d’un certificat de la maison CARTIER. 

CARTIER
ARTICULATED NECKLACE 
Yellow gold 750 thousandths, the centre decorated with an openwork pattern decorated with round brilliant diamonds.
(Wear).
Signed and numbered.
Length. 43 cm.
Gross weight. 83.6 g.
Accompanied by a certificate from CARTIER.
€ 3 000 / 5 000 
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51 
COLLIER ARTICULÉ 
Or jaune 750 millièmes retenant en pendentif un motif croix également en or jaune 750 millièmes, entièrement serti de diamants ronds 
de taille brillant. 
Longueur. 42 et 46 cm. 
Hauteur du pendentif. 4,8 cm. 
Poids brut total. 9,6 g.

ARTICULATED NECKLACE 
Yellow gold 750 thousandths holding in pendant a motif cross also in yellow gold 750 thousandths, entirely set with round brilliant cut diamonds.
Length. 42 and 46 cm.
Height of the pendant. 4,8 cm.
Total gross weight. 9,6 g.
€ 1 800 / 2 000  

52 
CLIP DE REVERS 
Or jaune 750 millièmes gravé et ajouré figurant une rose. 
Hauteur. 5,6 cm. 
Poids brut. 24,8 g.

DRESS CLIP 
Yellow gold 750 thousandths engraved and openwork figuring a rose.
Height. 5,6 cm.
Gross weight. 24,8 g.
€ 500 / 800 

53 
VAN CLEEF & ARPELS 
CLIP DE REVERS  
Or jaune 750 millièmes figurant un papillon, les ailes ornées de bois, le corps serti de trois diamants ronds de taille brillant. 
Signé et numéroté. 
Longueur. 5,7 cm. 
Hauteur. 4,8 cm. 
Poids brut. 21,4 g. 

VAN CLEEF & ARPELS
DRESS CLIP  
Yellow gold 750 thousandths representing a butterfly, the wings decorated with wood, the body set with three round brilliant cut diamonds.
Signed and numbered.
Length. 5.7 cm. 5.7 cm.
Height. 4.8 cm.
Gross weight. 21,4 g.
€ 2 000 / 2 200  

54 
CHOPARD  
Pendentif en or jaune 750 millièmes figurant un arlequin, les bras et les jambes mobiles, le corps renfermant un rubis, une émeraude, 
un saphir et trois diamants ronds de taille brillant mobiles sous verre. 
Signé et numéroté. 
Hauteur. 7,3 cm. 
Poids brut. 39,3 g. 
On y joint un collier articulé, les maillons ronds, porte l’inscription "CHOPARD" (non garantie). 
Longueur. 60,5 cm. 
Poids brut. 36 g.

CHOPARD 
Pendant in yellow gold 750 thousandths representing a harlequin, the mobile arms and legs, the body containing a ruby, an emerald, a sapphire and three 
round brilliant cut diamonds, mobile under glass.
Signed and numbered.
Height. 7.3 cm.
Gross weight. 39,3 g.
An articulated necklace, the round links, bears the inscription "CHOPARD" (not guaranteed).
Length. 60,5 cm.
Gross weight. 36 g.
€ 4 900 / 5 000  
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55 * 
BAGUE 
Or jaune 750 millièmes, le centre orné d’un diamant navette serti clos entre deux pavages de diamants ronds de taille brillant. 
(Usures et égrisures). 
Tour de doigt. 50. 
Poids brut. 7,3 g.
Reproduite page 51.

RING 
Yellow gold 750 thousandths, the centre decorated with a shuttle diamond set between two pavements of round brilliant cut diamonds.
(Wear and chips).
Ring size. 50.
Gross weight. 7,3 g.
Reproduced page 51. 
€ 300 / 500  

56 * 
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
Or jaune 750 millièmes et platine 850 millièmes, chacune décorée de deux fleurettes ornées d’un diamant rond de taille ancienne, 
l’une plus importante en pampille. 
Système pour oreilles percées. 
(Usures). 
Hauteur. 3 cm. 
Poids brut. 4,3 g. 
Reproduite page 51.

PAIR OF EARRINGS 
Yellow gold 750 thousandths and platinum 850 thousandths, each one decorated with two flowers decorated with a round old cut diamond, 
one more important in pampille.
System for pierced ears.
(Wear).
Height. 3 cm.
Gross weight. 4,3 g.
Reproduced page 51.
€ 300 / 500  

57 * 
COLLIER ARTICULÉ 
Or jaune 750 millièmes, les maillons de forme ronde. 
(Accidents et usures). 
Longueur. 55,5 cm. 
Poids brut. 7,3 g.
Reproduit page 51.

ARTICULATED NECKLACE 
Yellow gold 750 thousandths, the links of round form.
(Accidents and wears).
Length. 55,5 cm.
Gross weight. 7,3 g.
Reproduced page 51.
€ 150 / 200  

58 * 
COLLIER ARTICULÉ 
Or jaune 750 millièmes retenant en pendentif un diamant de forme poire surmonté de trois diamants ronds de taille brillant. 
(Accident au fermoir, manque à un diamant). 
Longueur. 42 cm. 
Poids brut. 3,4 g.
Reproduit page 51.

ARTICULATED NECKLACE 
Yellow gold 750 thousandths holding in pendant a pear-shaped diamond surmounted with three round brilliant cut diamonds.
(Accident on the clasp, misses on one diamond).
Length. 42 cm.
Gross weight. 3,4 g.
Reproduced page 51. 
€ 100 / 150  
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59 * 
CHOPARD By De Grisogono 
No. 035 
MONTRE BRACELET DE DAME HAUTE JOAILLERIE 
Or 18k (750) entièrement sertie de diamants. Boîtier et cadran sertis de diamants tous identiques. Correcteur au dos pour ajuster 
les heures et les minutes, également avec un pavage de diamants. Mouvement quartz. Boucle ardillon en or 18k (750) serti de diamants.    
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 25 x 25 mm. 
Poids brut. 45,60 g. 

CHOPARD By De Grisogono
No. 035
HIGH JEWELLERY LADY’S WRISTWATCH 
18k (750) gold entirely set with diamonds. Case and dial set with diamonds all identical. Corrector on the back to adjust the hours and minutes, 
also with diamond pavement. Quartz movement. Diamond-set 18k (750) gold pin buckle.   
(Operation not guaranteed).
Dimensions. 25 x 25 mm.
Gross weight. 45,60 g. 
€ 8 000 / 12 000  
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59



60 * 
ROLEX 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Or 18k (750), le boîtier fond fermeture à pression, le cadran patiné avec index appliqués et chiffres arabes, le mouvement mécanique. 
Bracelet intégré en or 18k (750), non signé.    
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 16 x 16 mm. 
Poids brut. 37,50 g. 
Reproduite page 59.

ROLEX
LADIES’ WRISTWATCH 
18k (750) gold, the case with snap closure, the dial with applied indexes and Arabic numerals, the mechanical movement. 
Integrated bracelet in 18k (750) gold, unsigned.   
(Functioning not guaranteed).
Dimensions. 16 x 16 mm.
Gross weight. 37,50 g. 
Reproduced page 59.
€ 300 / 500  

61 * 
CARTIER 
PANTHÈRE 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Or 18k (750), la lunette sertie de brillants, le cadran patiné avec chiffres romains, la minuterie chemin de fer. 
Bracelet distendu en or 18k (750) avec fermoir double déployant signé.   
Carte de garantie et deux cartes de services de la maison Cartier. 
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 22 x 30 mm. 
Poids brut. 67,50 g. 
Reproduite page 59.

CARTIER
PANTHER
LADIES’ WRISTWATCH 
18k (750) gold, the bezel set with diamonds, the dial with patina and Roman numerals, the minute track. 
Distended bracelet in 18k (750) gold with double folding clasp signed.  
Warranty card and two service cards from Cartier.
(Operation not guaranteed).
Dimensions. 22 x 30 mm.
Gross weight. 67,50 g. 
Reproduced page 59.
€ 1 000 / 1 500  

62 * 
EBEL 
No 462628 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Or 18k (750), les attaches à vis pour le bracelet, le cadran crème avec index diamants, le mouvement quartz. 
Bracelet en or 18k (750) avec fermoir double déployant signé.   
(Fonctionnement non garanti). 
Diamètre. 24 mm. 
Poids brut. 66,50 g. 
Reproduite page 59.

EBEL
No. 462628
LADIES’ WRISTWATCH 
18k (750) gold, screwed bracelet attachments, cream dial with diamond markers, quartz movement. 
18k (750) gold bracelet with signed double folding clasp.  
(Functioning not guaranteed).
Diameter. 24 mm.
Gross weight. 66,50 g.
Reproduced page 59.
€ 1 500 / 2 000  
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63 * 
PIAGET 
Ref. 8296 K61 
No 486127 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Or 18k (750), la lunette sertie de brillants, le cadran nacre avec index diamants, le mouvement quartz. 
Bracelet en or 18k (750) avec fermoir siglé.   
(Fonctionnement non garanti). 
Diamètre. 21 mm. 
Poids brut. 48 g. 

PIAGET
Ref. 8296 K61
No. 486127
LADIES’ WRISTWATCH 
18k (750) gold, the bezel set with diamonds, the dial mother-of-pearl with diamond markers, the movement quartz. 
18k (750) gold bracelet with engraved clasp.  
(Functioning not guaranteed).
Diameter. 21 mm.
Gross weight. 48 g. 
€ 1 500 / 2 000  

65 
FLAMOR 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Or blanc 18k (750), le boîtier carré, la lunette sertie de brillants, le fond fermeture à pression, le cadran argenté avec index appliqués 
et peints, le mouvement mécanique. 
Bracelet intégré en or blanc 18k (750).   
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 15 x 15 mm. 
Poids brut. 28,6 g.
Reproduite page 63.

FLAMOR
LADIES’ WRISTWATCH 
18k (750) white gold, square case, bezel set with diamonds, back with snap closure, silver dial with applied and painted indexes, mechanical movement. 
Integrated 18k (750) white gold bracelet.  
(Functioning not guaranteed).
Dimensions. 15 x 15 mm.
Gross weight. 28,6 g.
Reproduced page 63.
€ 200 / 300 

64 * 
BREGUET 
MARINE 
N° 1913G 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Or 18k (750) et brillants, la lunette et les anses serties de brillants, le boîtier fond fermeture à vis, le cadran guilloché et nacré
avec chiffres romains, la trotteuse centrale et la date à guichet, minuterie et index brillants, le mouvement automatique. 
Bracelet en or 18k (750) avec fermoir double déployant signé.   
(Fonctionnement non garanti). 
Diamètre. 27 mm. 
Poids brut. 89,4 g. 

BREGUET
MARINE
N° 1913G
LADIES’ WRISTWATCH 
18k (750) gold and brilliants, the bezel and handles set with brilliants, the case back with screw closure, the guilloché and mother-of-pearl dial 
with Roman numerals, central second hand and date window, minute track and brilliants hour markers, the automatic movement. 
18k (750) gold bracelet with double folding clasp signed.  
(Operation not guaranteed).
Diameter. 27 mm.
Gross weight. 89.4 g. 
€ 3 000 / 5 000 
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67 
JAEGER LE COULTRE 
REVERSO 
Ref. 260.1.08 
N° 1805135 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Or 18k (750). Boîtier réversible, fond lisse. Cadran argenté deux tons avec chiffres arabes, minuterie chemin de fer au centre. 
Mouvement quartz. Bracelet en or 18k (750) avec fermoir double déployant signé.   
Pochette de service de la maison Jaeger Le Coultre.  
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 19 x 33 mm. 
Poids brut. 81,4 g. 
Reproduite pages 59 et 66.

JAEGER LE COULTRE
REVERSO
Ref. 260.1.08
N° 1805135
LADIES’ WRISTWATCH 
18k (750) gold. Reversible case, smooth back. Two-tone silvered dial with Arabic numerals, centre minute track. Quartz movement. 18k (750) 
gold bracelet with signed double folding clasp.  
Service pouch from Jaeger Le Coultre. 
(Operation not guaranteed).
Dimensions. 19 x 33 mm.
Gross weight. 81.4 g.
Reproduced pages 59 and 66.
€ 5 900 / 6 200 

66 * 
ROLEX 
DATEJUST 
Ref. 1602 / 1601 
No 520723 
MONTRE BRACELET 
Or 18k (750), le boîtier rond, couronne et le fond vissé, la lunette et le haut des anses motifs écorces, le cadran deux tons doré 
avec index bâtons appliqués, points luminescents, trotteuse centrale et date à guichet. Mouvement automatique, Cal. 1560, 
certifié chronomètre. 
Bracelet détachable en or 18k (750) reprenant le motif "écorces", fermoir déployant signé.  
(Fonctionnement non garanti). 
Diamètre. 36 mm. 
Poids brut. 107,8 g. 
Reproduite page 59.

ROLEX
DATEJUST
Ref. 1602 / 1601
No 520723
WRISTWATCH 
18k (750) gold, round case, screw-down crown and back, bark pattern on the bezel and top of the lugs, two-tone gold dial with applied baton hour markers, 
luminescent dots, central second hand and date window. Automatic movement, Cal. 1560, chronometer certified. 
Detachable 18k (750) gold bracelet with "bark" motif, signed folding clasp. 
(Operation not guaranteed).
Diameter. 36 mm.
Gross weight. 107,8 g.
Reproduced page 59.
€ 4 000 / 6 000  
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68 
NOVOREX 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Or 18k (750), le boîtier carré, le fond fermeture à pression, le cadran argenté avec index et chiffres arabes appliqués, le mouvement mécanique. 
Bracelet en or 18k (750) avec deux initiales gravées sur le fermoir.  
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 17 x 17 mm. 
Poids brut. 54,10 g. 

NOVOREX
LADIES’ WRISTWATCH 
18k (750) gold, the case is square, the case back is a snap closure, the dial is silvered with applied indexes and Arabic numerals, the movement 
is mechanical. 
Bracelet in 18k (750) gold with two initials engraved on the clasp. 
(Operation not guaranteed).
Dimensions. 17 x 17 mm.
Gross weight. 54,10 g.
€ 400 / 600 

69 
CARTIER 
SANTOS 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Acier et or 18k (750), le boîtier octogonale, fond fermeture à vis. Cadran blanc avec chiffres romains, trotteuse centrale et minuterie chemin 
de fer. Mouvement automatique. Bracelet en acier et or 18k (750) avec fermoir déployant signé.   
Ecrin, carte de garantie d’origine en date du 20.05.84, carte de révision Cartier International Service.  
(Fonctionnement non garanti). 
Diamètre. 26 mm. 
Poids brut. 53 g.  

CARTIER
SANTOS
LADIES’ WRISTWATCH 
Steel and 18k (750) gold, octagonal case, screw-down back. White dial with Roman numerals, central second hand and minute track. Automatic movement. 
Steel and 18k (750) gold bracelet with signed folding clasp.  
Case, original warranty card dated 20.05.84, Cartier International Service card. 
(Operation not guaranteed).
Diameter. 26 mm.
Gross weight. 53 g. 
€ 400 / 600 

70 
POIRAY 
No. A 10407 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Acier, les attaches coulissantes, le boîtier rectangulaire, le fond fermeture à vis, le cadran argenté avec chiffres romains appliqués, 
le mouvement quartz. 
Set complet de 7 bracelets interchangeables. 
Écrin de la maison Poiray.  
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 22 x 26 mm.

POIRAY
No. A 10407
LADIES’ WRISTWATCH 
Steel, sliding lugs, rectangular case, screwed case back, silver dial with applied Roman numerals, quartz movement. 
Complete set of 7 interchangeable straps. 
Case from the house of Poiray. 
(Operation not guaranteed).
Dimensions. 22 x 26 mm.
€ 600 / 700 
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71 
BULGARI 
Ref. OV 32 G 
No. D 742 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Or 18k (750), le boîtier ovale, le fond fermeture à pression, le cadran blanc avec index peints et chiffres arabes, le mouvement quartz, 
la boucle ardillon en or 18k (750) signée.  
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 24 x 32 mm. 
Poids brut. 29 g.
Reproduite page 63.

BULGARI
Ref. OV 32 G
No. D 742
LADIES’ WRISTWATCH 
18k (750) gold, oval case, snap lock back, white dial with painted indexes and Arabic numerals, quartz movement, 18k (750) gold pin buckle signed. 
(Operation not guaranteed).
Dimensions. 24 x 32 mm.
Gross weight. 29 g.
Reproduced page 63.
€ 800 / 1 200 

72 
HERMÈS 
Ref. CC1 190 
No. 1284989 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Or 18k blanc (750), le boîtier avec anses dites "étrier", le fond fermeture à vis, le cadran nacré avec chiffres arabes, le mouvement quartz, 
la boucle ardillon en or 18k (750).  
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 19 x 28 mm. 
Poids brut. 223,90 g. 
Reproduite page 63.

HERMÈS
Ref. CC1 190
No. 1284989 
LADIES’ WRISTWATCH
18k white gold (750), the case with "stirrup" handles, the back with screw closure, the dial with Arabic numerals, the quartz movement, the pin buckle 
in 18k gold (750). 
(Operation not guaranteed).
Dimensions. 19 x 28 mm.
Gross weight. 223,90 g. 
Reproduced page 63.
€ 2 000 / 2 200 



73 
CARTIER 
SANTOS 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Acier et or 18k (750), le boîtier octogonal, le fond fermeture à vis, le cadran blanc avec chiffres romains, la trotteuse centrale 
et minuterie chemin de fer, le mouvement automatique. 
Bracelet en acier et or 18k (750) avec fermoir déployant signé.   
(Fonctionnement non garanti). 
Diamètre. 26 mm. 
Poids brut. 51 g.  
Reproduite page 63.

CARTIER 
SANTOS
LADIES’ WRISTWATCH 
Steel and 18k (750) gold, octagonal case, screw-down back, white dial with Roman numerals, central second hand and minute track, automatic movement. 
Steel and 18k (750) gold bracelet with signed folding clasp.  
(Operation not guaranteed).
Diameter. 26 mm.
Gross weight. 51 g. 
Reproduced page 63.
€ 600 / 700  

74 
BULGARI 
ASSIOMA 
Ref. AA 31 G 
No. L 009 
MONTRE BRACELET DE DAME 
Or 18k (750), le boîtier Curvex, le fond fermeture à vis, le cadran blanc avec index appliqués et chiffres arabes, le mouvement quartz. 
Bracelet en or 18k (750) avec fermoir double déployant signé.   
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 22 x 32 mm. 
Poids brut. 102 g. 
Reproduite page 63.

BULGARI
ASSIOMA
Ref. AA 31 G
No. L 009
LADIES’ WRISTWATCH 
18k (750) gold, Curvex case, screw-down back, white dial with applied indexes and Arabic numerals, quartz movement. 
18k (750) gold bracelet with double folding clasp signed.  
(Operation not guaranteed).
Dimensions. 22 x 32 mm.
Gross weight. 102 g. 
Reproduced page 63.
€ 5 000 / 5 500 
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67



75
VACHERON CONSTANTIN 
No.  221484 / 357657 
MONTRE DE GOUSSET 
Or 18k (750) émaillée, le boîtier sur charnière, la lunette avec un décor émail vert, le dos avec filets émaillés verts, au centre 
un monogramme, le pourtour décoré de feuilles de lauriers, le cadran doré avec chiffres arabes de style Breguet, petite trotteuse 
et minuterie chemin de fer, le mouvement mécanique avec balancier bimétallique, l’échappement à ancre, 8 ajustements. 
Avec une chaîne en or 18k (750) non signée.  
Écrin de la maison Vacheron Constantin.  
(Fonctionnement non garanti). 
Diamètre. 47 mm. 
Poids brut. 68,8 g (montre). 
Poids brut. 14,3 g (chaîne).
Reproduite page 69.

VACHERON CONSTANTIN
No. 221484 / 357657
POCKET WATCH 
18k (750) gold enamelled, the case hinged, the bezel with green enamel decoration, the back with green enamel fillets, in the centre a monogram, 
the rim decorated with laurel leaves, the dial gilt with Breguet-style Arabic numerals, small second hand and railway minute track, the mechanical movement 
with bimetallic balance, the escapement with lever, 8 adjustments. 
With an unsigned 18k (750) gold chain. 
Case from the house of Vacheron Constantin. 
(Operation not guaranteed).
Diameter. 47 mm.
Gross weight. 68.8 g (watch).
Gross weight. 14.3 g (chain).
Reproduced page 69.
€ 1 500 / 2 500  

76 * 
EBERHARD 
Série Limitée No. 279 / 999 
Édition Hommage Abraham Louis Perrelet 1770 
CHRONOGRAPHE BRACELET 
Acier et métal doré avec triple quantième, le boîtier rond, le fond fermeture à pression, marqué au dos "Y.G.", le cadran argenté 
et guilloché au centre, chiffres romains, trois compteurs pour le chronographe, ouverture à guichet pour les jours de la semaine 
et les mois, date à chemin de fer, phases de la lune, le mouvement automatique, la boucle ardillon en métal doré non signée.  
(Fonctionnement non garanti). 
Diamètre. 40 mm.
Reproduite page 69.

EBERHARD
Limited Edition No. 279 / 999
Abraham Louis Perrelet Tribute Edition 1770
CHRONOGRAPH BRACELET 
Steel and gilt metal with triple date, round case, back with snap closure, marked on the back "Y.G.", silvered and guilloche dial in the centre, Roman 
numerals, three counters for the chronograph, aperture for the days of the week and the months, date track, phases of the moon, self-winding movement, 
gilt metal buckle not signed. 
(Operation not guaranteed).
Diameter. 40 mm.
Reproduced page 69.
€ 600 / 800 
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77 
BAUME & MERCIER 
No. 4857537 
MONTRE BRACELET 
Acier, le boîtier rectangulaire, le fond fermeture à vis, le cadran blanc avec trotteuse centrale, la date à guichet et minuterie, 
le mouvement automatique, le fermoir double déployant en acier signé. 
(Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 30 x 45 mm.

BAUME & MERCIER
No. 4857537
WRISTWATCH 
Steel, rectangular case, screw-down back, white dial with central second hand, date window and minute track, automatic movement, signed steel
double folding clasp.
(Operation not guaranteed).
Dimensions. 30 x 45 mm.
€ 500 / 600 

78 * 
CARTIER 
PENDULETTE DE VOYAGE 
Métal doré, le couvercle formant un chevalet sur une base en forme d’obus, indication des heures par chiffres romains sur la lunette, 
la minuterie chemin de fer, le mouvement quartz.  
Certificat de garantie Cartier.  
(Une attache accidentée - Fonctionnement non garanti). 
Dimensions. 50 x 64 mm.

CARTIER
TRAVEL CLOCK 
Gilt metal, the lid forming an easel with a shell-shaped base, Roman numeral indication on the bezel, railway timer, quartz movement. 
Cartier warranty certificate. 
(One clamp damaged - Operation not guaranteed).
Dimensions. 50 x 64 mm.
€ 100 / 200 

79 * 
MONTRE DE DAME 
Or jaune 750 millièmes, le fond monogrammé, le cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures, arabes pour les minutes, 
le remontoir au pendant, l’échappement à cylindre. 
(Usures, fêles, verre à refixer, fonctionnement non garanti). 
Diamètre. 3,3 cm. 
Poids brut. 27,9 g.

LADY’S WATCH 
Yellow gold 750 thousandths, the monogrammed bottom, the white enamelled dial, Roman numerals for the hours, Arabic for the minutes, the winding up 
to the pendant, the escapement to cylinder.
(Wear, cracks, glass to be refixed, operation not guaranteed).
Diameter. 3.3 cm.
Gross weight. 27,9 g.
€ 100 / 150 
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81
ALLIANCE AMÉRICAINE 
Or blanc, griffée de vingt diamants. 
Poids brut. 3,15 g. 

AMERICAN WEDDING RING 
White gold with twenty diamonds. 
Gross weight. 3,15 g. 
€ 100 / 120

80
MONTRE DE GOUSSET 
Or jaune 18 K, le boîtier gravé au revers d’un monogramme fleuri, le cadran émaillé blanc à index bâton. 
(Accidents au cadran, trotteuse manquante).
Poids brut. 72,62 g.

POCKET WATCH 
18K yellow gold, the case engraved on the reverse with a flowery monogram, the white enamelled dial with baton index. 
(Accidents to the dial, missing second hand).
Gross weight. 72,62 g. 
€ 300 / 400

80



83
BAGUE 
Or gris 750 millièmes ornée au centre d’un diamant 
navette entre douze griffes.
(Usures et givre en surface).
Tour de doigt. 55.
Poids brut. 4,2 g.

RING 
White gold 750 thousandths decorated in the centre 
of a diamond navette between twelve claws.
(Wears and frost on surface).
Ring size. 55.
Gross weight. 4,2 g.
€ 400 / 600

84
RÉUNION
Deux alliances en argent et une pièce de 5 francs français argent 1869 (accidentée).
Poids. 30,64 g.
Sans frais acheteur.

Two silver wedding rings and a 5 French franc silver coin 1869 (damaged). 
Weight. 30,64 g.
No buyer’s fee.
€ 10 / 20

82
RÉUNION DE BIJOUX
Collier en perles de culture, trois paires de boutons de manchette en plaqué or et argent, un bouton de manchette en plaqué or, 
cinq médailles religieuses en métal, débris d’or (or dentaire) 4,1 g., alliance en or 18k, 3,85 g., montre de dame fantaisie en métal 
doré, petite réunion de pin’s, broche fantaisie, bague en métal retenant une pierre blanche, broche barrette griffée de pierres 
blanches, épingle de cravate griffée d’une pierre blanche.
(Accidents).

JEWELLERY COLLECTION
Cultured pearl necklace, three pairs of gold and silver plated cufflinks, one gold-plated cufflink, five metal religious medals, gold scrap (dental gold) 4.1 g., 
18k gold wedding ring, 3.85 g., gold plated lady’s watch, small meeting of pins, fancy brooch, metal ring holding a white stone, barrette brooch 
with white stones, tie pin with white stone.
(Accidents).
€ 50 / 60

83
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85
LINGOT D’OR n° 144483
995 millièmes.
Poids. 999,83 g. 
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 144483
995 thousandths.
Weight. 999,83 g. 
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.



85
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86
LINGOT D’OR n° 211713
995,6 millièmes.
Poids. 999,64 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 211713
995.6 thousandths.
Weight. 999,64 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

87
LINGOT D’OR n° 217089
995,7 millièmes.
Poids. 999,5 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 217089
995.7 thousandths.
Weight. 999,5 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

88
LINGOT D’OR n° 217091
995,7 millièmes.
Poids brut. 999,58 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 217091
995.7 thousandths.
Gross weight. 999.58 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.
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89
LINGOT D’OR n° 217088
995,7 millièmes.
Poids. 999,60 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures 
le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 217088
995.7 thousandths.
Weight. 999,60 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm 
on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

90
LINGOT D’OR n° 236614
996,1 millièmes.
Poids. 999,59 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures 
le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 236614
996.1 thousandths.
Weight. 999,59 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm 
on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website.
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

91
LINGOT D’OR n° 598617
996 millièmes.
Poids. 999,33 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures 
le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 598617
996 thousandths.
Weight. 999,33 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm 
on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

89

90

91
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92
LINGOT D’OR n° 395712
995 millièmes.
Poids. 1 004,03 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 395712
995 thousandths.
Weight. 1 004,03 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

93
LINGOT D’OR n° 66756
999,9 millièmes. 
Poids. 999,39 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 66756
999.9 thousandths. 
Weight. 999,39 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

94
LINGOT D’OR n° 696800
996,8 millièmes.
Poids. 999,76 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 696800
996.8 thousandths.
Weight. 999,76 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.
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95
LINGOT D’OR n° 217735 / 324188
995,6 millièmes.
Poids : 999,68 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 217735 / 324188
995.6 thousandths.
Weight : 999,68 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

95



96
LINGOT D’OR n° 698972 / 324189
996,5 millièmes.
Poids. 999,83 g. 
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures 
le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR
No buyer’s fee.
GOLDEN INGOT n° 698972 / 324189
996,5 thousandths.
Weight. 999,83 g. 
With its test report.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm 
on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

97
LINGOT D’OR n° 369126 / 324190
996 millièmes.
Poids : 999,55 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures 
le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 369126 / 324190
996 thousandths.
Weight. 999,55 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm 
on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

98
LINGOT D’OR n° 372957 / 324191
995,7 millièmes
Poids. 1 001,44 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures 
le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 372957 / 324191
995.7 thousandths
Weight. 1 001,44 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm 
on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

96
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99
CINQUANTE PESOS MEXICAINS OR
Vingt-huit pièces d’or de 50 pesos mexicains.
37,5 g or pur par pièce.
Poids : 1 171,49 g.
Sans frais acheteur.

GOLD MEXICAN PESOS
28 gold coins of 50 mexican pesos.
37,5 pure gold per coin. 
Weight. 1 171,49 g.
No buyer’s fee.    				     

100
CINQUANTE PESOS MEXICAINS OR
Cinq pièces d’or de 50 pesos mexicains. 
37,5 g d’or pur par pièce.
Poids total. 208,3 g.
Sans frais acheteur.

GOLD MEXICAN PESOS
5 gold coins of 50 mexican pesos. 
37,5 g of pure gold per coin. 
Total weight. 208,3 g.
No buyer’s fee.

101
VINGT FRANCS FRANÇAIS OR
Soixante-douze pièces d’or de 20 francs français.
Poids total. 451,15 g.
Sans frais acheteur.

FRENCH FRANCS GOLD
72 gold coins of 20 French francs.
Total weight : 451,15 g.
No buyer’s fee.

100

101



99
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102



102
VINGT FRANCS FRANÇAIS OR
Quarante-cinq pièces d’or de 20 francs français.
Poids total. 289,12 g.
Sans frais acheteur.

FRENCH FRANCS GOLD
45 gold coins of 20 French francs.
Total weight. 189,12 g.
No buyer’s fee.

103
VINGT FRANCS FRANÇAIS OR
Douze pièces d’or de 20 francs français.
Poids total. 77,22 g.
Sans frais acheteur.

FRENCH FRANCS GOLD
12 gold coins of 20 French francs.
Total weight. 77.22 g.
No buyer’s fee.

102

103
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APRÈS SUCCESSIONS

104
LINGOT D’OR n° 461611
997,6 millièmes, 
Poids. 999,67 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 461611
997.6 thousandths. 
Weight. 999.67 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.

105
LINGOT D’OR n° 494254
996,2 millièmes.
Poids. 999,41 g.
Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.
Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 494254
996.2 thousandths.
Weight. 999.41 g.
With its test report.
No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 
This quotation will be announced at the beginning of the sale.
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106
LINGOT D’OR n° 494252

996,2 millièmes.
Poids. 999,51 g.

Avec son bulletin d’essai. 
Sans frais acheteur.

Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 494252
996.2 thousandths.

Weight. 999.51 g.
With its test report.

No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 

This quotation will be announced at the beginning of the sale.

107
LINGOT D’OR n° 494250

996,2 millièmes.
Poids. 999,61 g.

Avec son bulletin d’essai.
Sans frais acheteur.

Prix de réserve selon cotation du jour, publiée à 13 heures le jour de la vente sur le site loomix-fxgs.fr. 
Cette cotation sera annoncée en début de vente.

GOLD BAR n° 494250
996.2 thousandths.

Weight. 999.61 g.
With its test report.

No buyer’s fee.
Reserve price according to the day’s quotation, published at 1:00 pm on the day of the sale on the loomix-fxgs.fr website. 

This quotation will be announced at the beginning of the sale.
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108
VINGT DOLLARS AMÉRICAINS OR
Dix pièces d’or de 20 dollars américains.
Poids total. 333,83 g.

TWENTY AMERICAN DOLLARS GOLD
Ten 20 US dollar gold coins.
Total weight. 333,83 g.

109
VINGT DOLLARS AMÉRICAINS OR
Vingt-deux pièces de 20 dollars américains or, modèle Liberty.
Poids total. 735,06 g.

TWENTY US DOLLARS GOLD
Twenty-two 20 US dollar gold coins, Liberty design.
Total weight. 735,06 g.

110
KRUGERRAND OR
Dix Krugerrands or.
Poids total. 339,22 g.

KRUGERRAND GOLD
Ten gold Krugerrands.
Total weight. 339,22 g.

111
RÉUNION. CENT PESOS CHILIENS OR ET VINGT DOLLARS AMÉRICAINS OR
Une pièce d’or de 100 pesos chiliens et une pièce d’or de 20 dollars américains, modèle Liberty.
Poids total. 53,78 g.

SET. ONE HUNDRED CHILEAN PESOS GOLD AND TWENTY AMERICAN DOLLARS GOLD
One 100 Chilean pesos gold coin and one 20 US dollars gold coin, Liberty design.
Total weight. 53,78 g.
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112
SOUVERAINS OR
Quarante souverains or. 
Poids total. 318,39 g.

GOLD SOVEREIGNS
Forty gold sovereigns. 
Total weight. 318,39 g.

113
SOUVERAINS OR
Quarante souverains or.
Poids total. 318,54 g.

GOLD SOVEREIGNS
Forty gold sovereigns.
Total weight. 318,54 g.

114
SOUVERAINS OR

Quarante souverains or.
Poids total. 318,63 g.

GOLD SOVEREIGNS 
Forty gold sovereigns.

Total weight. 318,63 g.

115
SOUVERAINS OR

Quarante souverains or.
Poids total. 318,26 g.

GOLD SOVEREIGNS 
Forty gold sovereigns.

Total weight. 318,26 g.
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116
SOUVERAINS OR
Quarante souverains or.
Poids total. 318,42 g.

GOLD SOVEREIGNS 
Forty gold sovereigns.
Total weight. 318,42 g.

117
SOUVERAINS OR
Quarante souverains or.
Poids total. 318,41 g.

GOLD SOVEREIGNS 
Forty gold sovereigns.
Total weight. 318,41 g.

118
SOUVERAINS OR
Quarante-et-un souverains or.
Poids total. 326,67 g.

GOLD SOVEREIGNS 
Forty-one gold sovereigns.
Total weight. 326,67 g.

119
SOUVERAINS OR
Quarante souverains or.
Poids total. 318,56 g.

GOLD SOVEREIGNS
Forty gold sovereigns.
Total weight. 318,56 g.
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120
SOUVERAINS OR
Quarante-et-un souverains or.
Poids total. 326,76 g.

GOLD SOVEREIGNS 
Forty-one gold sovereigns.
Total weight. 326,76 g.

121 
SOUVERAINS OR
Dix-neuf souverains britanniques or. 
Poids total. 151,37 g.

GOLD SOVEREIGNS 
Nineteen gold sovereigns. 
Total weight. 151,37 g.

122
SOUVERAINS OR
Vingt souverains or. 
Poids total. 159,06 g.

GOLD SOVEREIGNS 
Twenty gold sovereigns. 
Total weight. 159,06 g.

123
SOUVERAINS OR
Quatre souverains or.
Poids total. 31,87 g.

GOLD SOVEREIGNS
Four gold sovereigns.
Total weight. 31,87 g.
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124
VINGT FRANCS FRANÇAIS OR
Neuf pièces d’or de 20 francs français (Coq).
Poids total. 58,03 g.

GOLD TWENTY FRENCH FRANCS
Nine 20 French francs gold coins (Rooster).
Total weight. 58,03 g.

125
VINGT FRANCS FRANÇAIS OR
Huit pièces d’or de 20 francs français (Coq).
Poids total. 51,58 g.

GOLD TWENTY FRENCH FRANCS 
Eight 20 French francs gold coins (Rooster).
Total weight. 51,58 g.

126
VINGT FRANCS FRANÇAIS OR
Sept pièces de 20 francs français or (Napoléon III).
Poids total. 45 g.

GOLD TWENTY FRENCH FRANCS 
Seven 20 french francs gold coins (Napoleon III).
Total weight. 45 g.

127
VINGT FRANCS FRANÇAIS OR
Sept pièces de 20 francs français or (Napoléon III) et deux pièces 
de 20 francs français or (Louis-Philippe).
Poids total. 57,83 g.

GOLD TWENTY FRENCH FRANCS 
Seven 20 french francs gold coins (Napoleon III) and two 20 french francs 
gold coins (Louis-Philippe).
Total weight. 57,83 g.
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128
VINGT FRANCS OR ET VINGT FRANCS 
RÉPUBLIQUE PIÉMONTAISE
Quatre pièces de 20 francs français or (Génie de la Liberté) 
une pièce de 20 francs français or, (Marianne) et une pièce 
de 20 francs République Piémontaise or (Marengo, An IX).
Poids total. 30,25 g.

TWENTY FRANCS GOLD AND TWENTY FRANCS 
PIEDMONTESE REPUBLIC
Four 20 french francs gold coins (genius of Liberty), one 20 french francs 
gold coin (Marianne) and one 20 francs gold coin Piedmontese Republic 
(Marengo, An IX).
Total weight. 30,25 g.

129
VINGT MARKS OR ET VINGT FRANCS SUISSES OR
Trois pièces de 20 marks or et une pièce de 20 francs suisses or.
Poids total. 36,7 g.

TWENTY GOLD MARKS AND TWENTY GOLD SWISS FRANCS
Three 20 marks gold coins and one 20 Swiss francs gold coin.
Total weight. 36,7 g.

130
DIX FRANCS, CINQ FRANCS, UN FRANC ET UNE LIVRE ARGENT
Six pièces de 10 francs français argent, cent trente pièces de 5 francs 
français argent (Louis-Philippe, Napoléon III et IIIe République), 
dix pièces d›un franc français argent, une pièce d’une livre argent, une 
pièce de 10 francs argent République du Nord et une pièce 
de 48 schilling argent, figurant une vue de Hambourg.
Poids total. 3 506,21 g.

TEN FRANCS, FIVE FRANCS, ONE FRANC AND ONE POUND SILVER
Six 10 french francs silver coins, one hundred and thirty 5 french francs silver coins 
(Louis-Philippe, Napoleon III and Third Republic), 
ten 1 french franc silver coins, one 1 pound silver coin, one 10 franc of the Republic 
of the North silver coin and one 48 schillings silver coin, 
showing a view of Hamburg.
Total weight. 3 506,21 g.
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g)  Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente 
pour LUCIEN-PARIS, l’adjudicataire sera la personne qui aura 
porté l’enchère la plus élevée pourvu qu’elle soit égale 
ou supérieure au prix de réserve, éventuellement stipulé. 
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et le pro-
noncé du mot « adjugé » ou tout autre équivalent entraînera la 
formation du contrat de vente entre le vendeur et le dernier 
enchérisseur retenu. L’adjudicataire ne pourra obtenir la li-
vraison du lot qu’après règlement de l’intégralité du prix. 
En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaissement 
du chèque vaudra règlement. 

III - LES INCIDENTS DE LA VENTE 

a) Dans l’hypothèse où deux personnes auront porté 
des enchères identiques par la voix, le geste, ou par téléphone 
et réclament en même temps le bénéfice de l’adjudication 
après le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis 
en vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs, 
et tout le public présent pourra porter de nouvelles enchères. 

b) Pour faciliter la présentation des biens lors de la vente, 
LUCIEN-PARIS pourra être conduit à utiliser à titre indicatif 
un système de conversion de devises. Néanmoins les en-
chères ne pourront être portées en devises étrangères, 
et les erreurs de conversion ne pourront engager la responsabilité 
de LUCIEN-PARIS. 

IV - PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS 

L’État français dispose d’un droit de préemption des oeuvres 
vendues conformément aux textes en vigueur. 
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le 
coup de marteau, le représentant de l’État manifestant alors la 
volonté de ce dernier de se substituer au dernier enchéris-
seur, et devant confirmer la préemption dans les quinze jours. 
LUCIEN-PARIS ne pourra être tenu pour responsable des 
conditions de la préemption par l’État français. 

V - L’EXÉCUTION DE LA VENTE 

a) En sus du prix d’adjudication l’acquéreur devra acquitter 
par lot les commissions et taxes de 26,40 % TTC. 
Les taxes (TVA sur commission et TVA à l’import) peuvent être 
rétrocédées à l’adjudicataire sur présentation des justificatifs 
d‘exportation hors Union Européenne. Un adjudicataire justifiant 
d’un n° de TVA intracommunautaire sera dispensé d’acquitter 
la TVA sur les commissions. Le paiement du lot aura lieu au comptant, 
pour l’intégralité du prix, des frais et taxes, même en cas 
de nécessité d’une licence d’exportation. L’adjudicataire pourra 
s’acquitter par les moyens suivants : en espèces : 
jusqu’à 1.000 Euros frais et taxes compris pour les ressortis-
sants français, et 10.000 Euros, pour les ressortissants français 
domiciliés  fiscalement à l’étranger et pour les ressortis-
sants étrangers  sur présentation de justificatifs par chèque 
ou par virement bancaire. 

b) LUCIEN-PARIS sera autorisée à reproduire sur le procès- 
verbal de vente et sur le bordereau d’adjudication les 
renseignements qu’aura fournis l’adjudicataire avant la vente. 
Toute fausse indication engagera la responsabilité de 
l’adjudicataire. 
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregis-
trer avant la vente, il devra communiquer les renseignements 
nécessaires dès l’adjudication prononcée. Toute personne 
s’étant fait enregistrer auprès de LUCIEN-PARIS dispose d’un droit 
d’accès et de rectification aux données nominatives fournies 
à LUCIEN-PARIS dans les conditions de la Loi du 6 juillet 1978. 

c) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot 
dès l’adjudication. Il ne pourra recourir contre LUCIEN-PARIS, 
dans l’hypothèse où par suite du vol, de la perte ou de la dégradation 
de son lot, après l’adjudication, l’indemnisation qu’il recevra 
de l’assureur de LUCIEN-PARIS serait avérée insuffisante. 
Conformément à l’article I- a) des présentes conditions 
de vente, l’adjudicataire est réputé connaitre l’état des biens 
dont il se porte acquéreur. L’adjudicataire ne pourra recourir 
contre LUCIEN-PARIS s’il n’a pas procédé aux vérifications 
nécessaires lors de sa prise de possession des biens acquis.

d) Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement inté-
gral du prix, des frais et des taxes. 
Dans l’intervalle LUCIEN-PARIS pourra facturer à l’acquéreur 
des frais de dépôt du lot, et éventuellement des frais de 
manutention  et de transport. 

des intérêts au taux légal majoré de cinq points, le rembourse-
ment des coûts supplémentaires engendrés par sa défaillance, 
le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial 
et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, 
ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères. 
LUCIEN-PARIS se réserve également de procéder à toute 
compensation avec des sommes dues à l’adjudicataire défail-
lant. LUCIEN-PARIS se réserve d’exclure de ses ventes futures 
tout adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté
les présentes conditions générales d’achat. 

e) L’objet qui n’aura pas été retiré par l’acquéreur le lendemain 
de sa vente avant 10 heures en salle sera entreposé à ses frais 
au sous-sol de l’hôtel Drouot. 
Le retour d’un lot à l’étude ne se fera uniquement que sur demande 
expresse de l’acquéreur et avec l’accord de LUCIEN- PARIS. 
Le magasinage n’engage pas la responsabilité de LUCIEN- PARIS 
à quel titre que ce soit.

VI - PROPRIÉTÉ  INTELLECTUELLE REPRODUCTION DES OEUVRES 

LUCIEN-PARIS est propriétaire du droit de reproduction 
de son catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite 
et constitue une contrefaçon à son préjudice. 
En outre LUCIEN-PARIS dispose d’une dérogation légale 
lui permettant de reproduire dans son catalogue les oeuvres 
mises en vente, alors même que le droit de reproduction 
ne serait pas tombé dans le domaine public. 
Toute reproduction du catalogue de LUCIEN-PARIS 
peut donc constituer une reproduction illicite d’une oeuvre 
exposant son auteur à des poursuites en contrefaçon 
par le titulaire des droits sur l’oeuvre.
La vente d’une oeuvre n’emporte pas au profit de son proprié-
taire le droit de reproduction et de représentation de l’oeuvre.

VII - BIENS SOUMIS À UNE LÉGISLATION PARTICULIÈRE

Les ventes d’automobiles, de monnaies et de vins donneront 
lieu à des conditions additionnelles qui seront communiquées 
par LUCIEN-PARIS sur demande. 

VIII - INDÉPENDANCE DES DISPOSITIONS
 
Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entamer l’inapplicabilité des autres. 

IX - COMPÉTENCE LÉGISLATIVE ET JURIDICTIONNELLE 

La loi française seule régit les présentes conditions générales 
d’achat. 

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTES
 

LUCIEN-PARIS  est une société de ventes volontaires de meubles 
aux enchères publiques régie par la Loi du 10 juillet 2000. 
En cette qualité, LUCIEN-PARIS, agit comme mandataire 
du vendeur qui contracte avec l’acquéreur. 
Les rapports entre LUCIEN-PARIS et l’acquéreur sont soumis 
aux présentes conditions générales d’achat qui pourront être 
amendées par des avis écrits ou oraux qui seront mentionnés 
au procès-verbal de la vente. 

I - LE BIEN MIS EN VENTE 

a) Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens 
pouvant les intéresser avant la vente aux enchères, et notamment 
pendant les expositions. LUCIEN-PARIS se tient à la disposition 
des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur 
l’état des lots. 

b)  Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, 
des étiquettes et des indications ou annonces verbales ne sont 
pas que l’expression par LUCIEN-PARIS de sa perception du lot, 
mais ne saurait constituer la preuve d’un fait. Les dimensions 
sont données à titre indicatif. 

c) Les indications données par LUCIEN-PARIS sur l’existence 
d’une restauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot,
sont exprimées pour faciliter sont inspection par l’acquéreur 
potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle 
ou à celle de son expert. L’absence d’indication d’une restaura-
tion, d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, 
les étiquettes, ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien 
soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement, 
la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous 
autres défauts. 

II - LA VENTE 

a) En vue d’une bonne organisation des ventes, les acquéreurs 
potentiels sont invités à se faire connaître auprès de LUCIEN-PARIS, 
avant la vente, afin de permettre l’enregistrement de leurs données 
personnelles. LUCIEN-PARIS se réserve de demander à tout 
acquéreur potentiel de justifier de son identité ainsi que de ses 
références bancaires. 
LUCIEN- PARIS se réserve d’interdire l’accès à la salle de vente 
de tout acquéreur potentiel pour justes motifs. 

b) Toute personne qui se porte enchérisseuse s’engage à ré-
gler personnellement et immédiatement le prix d’adjudication 
augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts 
ou taxes qui pourraient être exigibles. Tout enchérisseur est 
censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable 
de sa qualité de mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée 
par LUCIEN-PARIS. 

c) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent 
dans la salle de vente. Toutefois, LUCIEN-PARIS pourra accep-
ter gracieusement de recevoir des enchères par téléphone 
d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. 
LUCIEN-PARIS ne pourra engager sa responsabilité notamment 
si la liaison téléphonique n’est pas établie, est établie tardive-
ment, ou en cas d’erreur ou d’omissions relatives à la réception 
des enchères par téléphone. 

d) LUCIEN-PARIS pourra accepter gracieusement d’exécuter 
des ordres d’enchérir qui lui auront été transmis avant la vente 
et que LUCIEN-PARIS aura acceptés. Si LUCIEN-PARIS reçoit 
plusieurs ordres pour des montants d’enchères identiques, 
c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré. LUCIEN-PARIS 
ne pourra engager sa responsabilité notamment en cas d’erreur 
ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit. 
LUCIEN-PARIS peut gracieusement exécuter les ordres d'achat 
transmis via les plateformes www.interencheres.com et https://
www.drouotonline.com/, aux conditions d'achat respectives de 
celles-ci.

À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure 
restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande 
du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant, 
dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente 
est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages intérêts 
dus par l’adjudicataire défaillant. 
En outre,  LUCIEN-PARIS se réserve de réclamer à l’adjudica-
taire défaillant, à son choix : 

e) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé 
par le vendeur, LUCIEN-PARIS se réserve de porter des enchères 
pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint. 
En revanche, le vendeur ne sera pas admis à porter lui-même 
des enchères directement ou par mandataire. Le prix de réserve
ne pourra pas dépasser l’estimation basse figurant dans 
le catalogue. 

f) LUCIEN-PARIS dirigera la vente de façon discrétionnaire 
tout en respectant les usages établis. LUCIEN-PARIS se réserve 
de refuser toute enchère, d’organiser les enchères de la façon 
la plus appropriée, de déplacer certains lots de la vente, 
de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer les lots. 
En cas de contestation, LUCIEN-PARIS se réserve de désigner 
l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de l’annuler, ou encore
de remettre le lot en vente.  
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